N & 0l & At

g Al

2018 & =0l & L BHSI A AIE It
CONE
D HYel orENOl HER REHELS
SH RHEAD Y MARY )
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
1,262,256 1,168,360 93,896
= 132,049
= 1,080
Al , 129,127
Mol otEAol &8z NS ,039,959 982,540 57,419
= 132,049
< 1,080
Al 906,830
SH X&AMD Y MA2H 191,202 265,854 AT4,652
= 1,080
Al 190,122
THREUES L HAUA2IY 187,202 261,934 AT4,732
101 @124l 22,253 19,117 3,136
04 J12ZtHZ22 s+ 22,253 19,117 3,136
O XA HI2tA, 28s 2H Zl 22,253
O Jles 60,3003 * 1Y = 222 » 12& 15,920
O =5=2% 60,3003 * 1H = 60 3,618
O AzZtelz2e=¢
11,310& = 1H » 20AI2H » 123 2,715
201 2Bt | 67,456 67,690 £234
01 At 22l 50,862 50,022 840
[0 Bt=2Hl 44,702
O XA DXA 11,532
FHSAM 93,0003 » 70 A 6,510
SECIAM 93,000& * 30=tA 2,790
NSTE AEA 93,0002 * 248f A 2,232
O NYA $YE 9 42 By
50,000& =« 30& 1,500
O HFMERES 7Y 200,000&  12& 2,400
O NLN 22 A M
2,000& = 2,000 4,000
O =EAEX 7Y 20,0003 » 210 A 4,200
O Z&FH JIEE8X 72 50,0008 = 302 1,500
O sZglH A28 2¢ 19,570
e 400,000& » 30 A 12,000
JtE eI X 3,570,000& * 18fA 3,570
& AFH 4,000,000 « 1<t 4,000
0O =&l 6,160
O FHEM & WA Xtz i
8,000& = 7& = 110 6,160
02 8323l 16,594 17,668 21,074
03322 % HA 10,594
O 452 FHEMN DAAM(AHUE) g5 2H
=3 1,960& * 1,000 1,960




2N

MIE

Ha: jlYo oI HE2 HEWALS
ool N TEAD U MM (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O d=2 75K oz 25 sua
330 « 1004 =12& 396
O FSAH HIM, 23 otUHE 2¢s 22
330 « 7004 * 12&€ 2,772
O XA DXA & 2EZ2 5,466
LBt T 330& * 13,0004 4,290
=PI 1,960& = 6002 1,176
[ A& Z&H| S Xl Hl 6,000
O dold DTy SX&2ldl
500,000& * 12& 6,000
202 044l 23,240 25,100 A 1,860
01 2L HI 23,240 25,100 A 1,860
O FSH NI 15,960
O U 20,000 * 6H » 33& 3,960
O &2 80,000& x 6Y * 5 x 53] 12,000
O XNgMEESA 80,000 = 3¥H x 4L 960
O NMEgR 89 80,000 * 3% x 6L 1,440
O HRIERY =3lu=s
80,000 * 3% * 3 « 23| 1,440
O XNeEMEHE s
80,000 * 3% * 3 x 23| 1,440
[0 "M Z2HXES A
20,000 * 29 = 50 2,000
301 LBt A= 5,000 5,000 0
11 JIEtE A2 5,000 5,000 0
O SAYNI B2 50,0008 = 100¥H 5,000
306 52 12,385 10,288 2,097
o1 s2 12,385 10,288 2,097
O XANEMARH &AH 12,385,000 = 14 12,385
308 XtXI &t H S0l & 56,868 52,158 4,710
10 2| 2S00 U sHE A X AE A S| 56,868 52,158 4,710
O ANEMHEESAIE FAEASH]
56,868,000& * 14l 56,868
TH a4 Y MMASHA(EX) 4,000 3,920 80
& 1,080
Al 2,920
202 044l 4,000 3,920 80
& 1,080
Al 2,920
04 =2 H st Hl 4,000 3,920 80
[0 xANZEA ZMHMHE HwASH
4,000,000 = 14! 4,000
o= 1,080
Al 2,920




2AM: N
M MY AHFHO 2HEZ2 ANFTHIAES
Sl AN HANESEH E 20X (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
AMA A EE & FHDX 151,175 140,620 10,555
AMASL & HAXNZ Eb 151,175 140,620 10,555
201 Let24d] 137,735 127,180 10,555
01 At 22/l 35,015 35,020 A5
0 get=2H| 28,855
O XA DXNA HaX 21,855
THALAI (=8, 2A45) 93,0008 * 608tA 5,580
AL (E ) 93,000& * 60&tA 5,580
A& XAl 93,0003 » 90 A 8,370
ASIHM HEDXA
93,0003 » 25 A 2,325
O NN L2 22 842 X
100,000& = 1000 = 43l 4,000
O R 2t 222 M 3,000
ANgA @2 o2
100& = 10,00001 = 13l 1,000
2o g8 ot E
100& = 10,00001 = 23| 2,000
[==g.] 6,160
O MM A Xtz ss&Y Hel
8,000& = 5% =« 110 4,400
O &%= gsdY  8,000& » 2298 = 102 1,760
02 2324l 102,720 92,160 10,560
03322 % WA 102,720
O XYM DN &8 2B 102,720
e HE 3303 * 240,000A 79,200
sll«H 1,960& = 12,000 23,520
202 oddl 13,440 13,440 0
01 = LH 4 4l 13,440 13,440 0
O AMZSE ns L AFF
80,000& = 4 * 2& * 63 3,840
O MAM(HAE, =8, EXZ) BAMIE ZA
20,000& = 3% = 80¥ 4,800
O AIA TS et 2 K&
20,0003 = 4% = 60 4,800
SSHQ N2+=g2tel 210,715 205,932 4,783
Nel+=g S22l 85,600 84,640 960
201 Let24d] 30,210 31,480 21,270
01 At 22/l 28,210 29,480 21,270
[ et=2Hl 23,050
O M= DXMN H&ZEX
80,000& » 60 A 4,800




25 A

Za: N

e §§’—‘19 Nl 2= 2te] (SH9: &)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O 2= 8N 24 2 9128 AX
10,000& = 2000 = 53| 1,000
O M= NG ot EE2 M
10,000& = 23] » 300% 6,000
O 2tE A 49 HE
110,000& = 33| = 504 & 1,650
O U442 MENCZH 242
100& = 15,000 1,500
O M2+ MENEZM =8
100& = 50,000 5,000
O AN =2 100& = 20,0004 2,000
O Mgse AEJIESM 2XUHEE =2
11& = 100,000 1,100
0O 2g+¢ 2,520
O JIRAAMYS /s g8
70,000& * 6Y = 63 2,520
E==i.] 2,640
O Mgatel &€ =3 2EHXZA
8,000& = 3% » 70« 1,680
O NgZ4a &Y 8,000& = 3H « 40 960
02 =24l 2,000 2,000 0
O AIEEHIKR XY 2,000
O EMHM=2] |RX22/8l  500,000& * 23 1,000
O =g3X z2AcI s 2l
250,000& = 404 1,000
202 4Hl 9,240 9,240 0
01 = LH 4 bl 9,240 9,240 0
O Mo+ Motz 319 2 W=
80,0003 = 2& = 2& =« 43| 1,280
O XNgMel+= HEHZ L NEHEZ LS
80,0008 = 2& * 3 » 23 960
O M2+ 843 Zot A2 HIH3
80,000& = 29 32 « 23 960
O M= EL3H dastns
80,000& = 3F * 2& * 33 1,440

2 1,600

20,0008 = 3¥ = 152 » 23 1,800
O M2+ daAAE HH 2 AE
20,000& = 298 * 302 1,200
207 & 52 OH £ Hl 12,480 16,120 23,640
02 & AR 2] 12,480 16,120 23,640
O AgsSexs §RALE SAES
925,000& * 128 11,100
O NMYESSHXAMENESHAAEY 2S5 =
AL = 115,000& * 128 1,380




25 A

Za: N

& SEX M2+ 2tel (SH9: &)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
308 XHXIEHSO|A 26,470 23,000 3,470
10 212 SUHUSHEAEAE AT Y| 26,470 23,000 3,470
[ NI AAAE S22 H]
26,470,000 * 14! 26,470
405 XHA&HF S HI 7,200 4,800 2,400
01 XA 2 FF S| 7,200 4,800 2,400
0 ==X =2 222 2
2,400,000€ = 3CH 7,200
XA e 4= A 2tel 125,115 121,292 3,823
101 e1214| 22,253 19,117 3,136
04 J|12ZtHIZ22NEES 22,253 19,117 3,136
[0 MM 2e dREX olgal 22,253
(ORPIE=3=] 60,300 * 19 x 222 * 12€ 15,920
O =54 60,300& * 1 » 60 3,618
O NZLe2R2Y
11,310& ~ 1 = 20Al2t ~ 128 2,715
201 B9 47,182 46,495 687
01 AP 22| H| 19,340 19,010 330
[0 gbt==2H| 16,700
O M2+ Mg dUHE &£ 2R0HIONH X
100,000 * 808+ A 8,000
O M2+ Hyg 2sd o245 L M ==
2 2,000 * 50024 1,000
O M dF=H Sl
500,000 = 5 2,500
O M+ Mg dHAE2 S92 M
110,000 = 100 * 23] 2,200
O M+ Mg N ot E22 A
= 300 « 13| = 10,0008 3,000
[0 =&l 2,640
O M2 My ge=24
8,000& * 3¥ * 110¢ 2,640
02 2% H| 27,842 27,485 357
[0 2222 2 HMA 27,842
O M2 Mugotle ¢ E=2
330 * 20,0004 = 43| 26,400
O M2+ Mags SIA &85 RES
1,960& = 5004 980
O dREZ 2,310& * 20024 462
202 044l 13,680 13,680 0]
01 2L I 13,680 13,680 0
O Z2WoH Y 13,680
O H2%+2 de 4825 6,360




2AH: MAE
Ha: jlYo oI HE2 HEWALS
& SEX M2+ 2tel CEERED)
o 4
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
- 2L 20,0003 = 3% » 50 3,000
g 80,000& = 398 = 2 « 73| 3,360
O Me=2 dgad 3o & A3 &34
80,000& = 3H =« 53| 1,200
O Me=2 dgae gxorz
80,000& = 3H =« 33l 720
O Me=2 Mgtz HS eI
20,0003 = 3H 30 1,800
O M= DHXNE H==5 3,600
- 2L 20,0003 = 3H » 20 1,200
-2 80,000& = 38 = 22 « 53| 2,400
207 Ao H| 42,000 42,000 0
02 M AR Y| 42,000 42,000 0
O dX0ILBALAE A2 2 2535 42,000
O EEXNYAM, NLAA=LAIAE
42,000,000 = 14l 42,000
DM DAY EME 2el 127,716 155,598 A 27,882
HEA &= 117,540 145,440 A 27,900
201 Let2d] 93,780 90,600 3,180
01 At 22l 45,610 44,350 1,260
[J Et==Hl 35,530
O XN =5 DM HAMEX 7
93,0003 » 1502 A 13,950
O MEM 2H el g2 829 ME
100,000& = 1000 = 33l 3,000
O Z&XH2 &9 Iz & g9
500& * 2,2000H 1,100
O XA It AM =2
80& = 5,500 = 123l 5,280
O MgX Mags SIE L HE ==
= 2,000& = 1,0000H 2,000
O 38Hdzxsl ==&
2,000& = 500 = 33l 3,000
O 2 SlHZ =2
150,000& * 202/ 3,000
O NLH AEY NEIICHS 248
100& » 20,0000H 2,000
O ASIHE HEMHE de HEHE =2
2,000& = 500A 1,000
O llzds 84 HEME =8
1,200& * 1,000 1,200
[E==q.] 10,080
O MM 228 88,0008 » 6% = 1102 5,280
O x&se g9X =8
8,000& * 6% * 100 4,800




OFFO B

D0 DEFMYR EME

A= &S
2

2tel

A B O9(SA) - NRANY - BES il 2
02 =224l 48,170 46,250 1,920
033232 & HA 30,570
O Sl MEXAN Bts 2EZ
2,000& = 8000H 1,600
O S8s XA HNEXN SFE0X fE= 27,640
ot H 330& * 15,0002 = 43| 19,800
ss# 1,960& = 1,000 * 43 7,840
O ARSKIB LS QHIAIZE @52
45,000& = 123 540
O UEHsE XX 790
A& XA 600,000& = 1CH 600
s A= 50,000& * 1CH 50
SBHMLREHS 70,000 + 104 * 28] 140
O AIEEHI KXY 12,600
O XNgM MEgXtzg SINAAE FX 22l
350,000& = 12& 4,200
O G-banking Jt&AHEAIAE =X 2t2ld]
350,000& = 12& 4,200
O ARSKIZANE S SHUHAIAE S X2l
350,000& = 12& 4,200
0O X+ & - &2l 5,000
O XzesH AN (FFU, ZHISAH
L2 2FHl) 5,000
SEX 5,000,000& =+ 1CH 5,000
202 Odl 8,760 9,840 A 1,080
01 = LH 4 Hi 8,760 9,840 A1,080
O XM HEgt =52 8,760
O 2t 20,0008 = 5% = 54¢ 5,400
O 29 80,000& = 3 * 2& * 73 3,360
207 1R H| 5,000 0 5,000
02 & AR b 5,000 0 5,000
O Dt EAIAE SEEI IS
5,000,000 =+ 14 5,000
303 Z& 3 10,000 10,000 0
01 243 10,000 10,000 0
O XNEMIE Za 10,000,000& * 14 10,000
DHHEH &= 10,176 10,158 18
201 Lere | 4,176 4,158 18
01 AP 2tel ] 3,000 3,000 0
0 get=2H| 3,000
O DUMYR MetE s
2503 * 4,00004 = 22| 2,000




Ko
or
o

[e6] (@] (] o) (o)) (o)) ()] (@] o
— (e)) <t N~ N~ N~ N~
S S 0 ) ~ ~
=0 ™ al < < — —
n 2 o & S e
Klo
E
E=]
[e] o o ™ o o () o (e]
Lo o o ©
— (@] (@] (V)
- S | o ~
5
WH3r -
i
RS
o © O © o o o O o O O O (o) NN ey} [o)lNe )l Ne>] ()] 0N 1 o O W [aNEENaN| N~ N O O o O | o o o O O O o
o N~ N~ N~ o o o o o 0N < O < < N~ N N~ N~ oD OO OO O © — < < Al Al [ N~ Y] n IO o O o
S — = —|2|8 SN & |M»OH|O Sl vl v PN NN o~ S oY Nl w NNKNS S S
— — — — «© «© o < o Al © Al A < S| < < 0O O M ™M — — — | = D N~ I A QN —
oIl == S glgs w2
aor
<
(=
= fir fir fir i fir fir fir i i i
= o} ol ol all all 3 S S oy T T
S N 8 R L@ I Z S -
n w ’ x . x ” x N R_bu mUu 3 N i
or [« = W ;) 50 o o < © @ o
oF) oF © ISVERR<s) a0l = [N * * * * S e
B |8 = x  x N N = - ~ _ S S
ur S € * L o o o G| S F S
M [N i W o ” I W S IS S 3 3 <+ 3
3 |= ol & S 8 Kl K & 38 S WS < LS R
= o =8 g 3 o Hg & S Y o wmS M )
T uo — S 8 = b s 3 AL b TR
T | ~ o o A0 a1 mmz 0 Ik Ko ok =
- < = 3 ur & < > i i 0 = il
=2 =3 a I Mo W o b G
=15 sk = < ok o = - 0 ~ o = & oA
F | - m= o) ok = Noamomo W il ! — o w o=
Y M o 30 - R I Az Ki MoK W 0k = iy H w: mHO M 4+ R a1 Mo
B w R = 3 MK 0 = =B s K " . . oM T a o
T = 3|
o mPo |s5|53™00|X o lx ™S o o o = o o O O
) M O s | O ur o |la |R O S| O
. Ql | Ar ~ — < — —
1 Fill Kk
F Kk




HE: Mol HFNO HER X
SRl FEOIA SHXIA L MF

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
= 1,000
O dIMNRES 7Y 300,000& * 123 3,600
= 3,600
O 888 8+=% &
100,000& * 2304 * 23 4,600
= 4,600
O EHFY 200,000& = 30K 600
= 600
O =&l 1,920
O =&l 8,000& = 2¥ « 120 1,920
= 1,920
202 Odl 6,000 0 6,000
= 6,000
01 = LH YI 6,000 0 6,000
[ HEFEILA T AL 4,400
O 2 20,0003 = 28 » 70¢ 2,800
= 2,800
O 22 80,000& = 2% 10« 1,600
= 1,600
O gt 39 2 us a4
80,000& = 2% » 10 1,600
= 1,600
FEOIA ELT A & ME, BAl 148,309 147,263 1,046
101 144 Hl 24,579 22,168 2,411
04 JIZHHZ2XREE S 24,579 22,168 2,411
O gt TAER BxoRY 24,579
O Jles 60,3003 = 21H » 15¢ 18,995
O =54 60,3003 * 21% » 3« 3,799
O 4= 1,785
ALEEE RE3
22,794,000& * 3.12/100 712
CoEleYEse Ru3
712,000& = 6.55/100 47
2003LEHE YD
22,794,000& * 4.50/100 1,026
201 Let249] 119,410 117,175 2,235
01 At 22l 110,170 108,775 1,395
[ et=2Hl 106,800
O HgE=eItA 2ga8iles 7
150& = 27,0000H 4,050
O Hg=edd 228 &2 MH
100,000& * 1500 = 23 3,000
O DIZA BSFe 2F4+42
500,000& * 23 1,000




<

n0

Kio

Hl w

840

A 3,600
A 3,600

10,670

10,670

9,610
2,520

H3r
Wikd
RIS

8,400

7,920
7,920

47,435

47,435

38,835
18,905

Off &t 24

8,000
3,000

87,750

1,610

490
,120

1

1,760

1,760
9,240
9,240

9,240
4,320
4,320
3,200
2,400

800

120

1

58,105

58,105

48,445
21,425
17,025
9,025
5,700

950
1,900

475
4,000

1,000
1,000
1,000
1,000
4,000

1,000
1,000

3

1

2 *

10,000& * 8000H

Ab &2 COM &
3,000,000

AL EE T E

i
<k
<+
0]
0

Ar
@l

Kk
il

=l

13,500

A

o

6,500

-

00
<+
&0
O

o
<+
r
K0
o
o

=
=

ok 72+ ]
o % 2

2l % 8

=Y
[und
(=Y

=

70,000
70,000

0
i

ol

.

Kr

K
£
ur

Ar
ill

Kk
il

ol
=

o« 28 110

=

o

8,000

30
OH
H0
A0

Mo

1+ 28,000
g » 60
2

=Y
=

[uind

2 % 2

e emg
330

20,000

=P

01 SLHOYI

202 044l

oll

&0

2 %

80,000

of
Al

xr
K0

ol
4
&)

ok

ol
o}

Ar
il

Kk
il

2

2 %

o

80,000

fu0X

ok

P PAT=S

—

Al

ur
|
D0

I

.

E]

I+

ur
<

o0

80
0K
J
oll

TARAE=IN

_I
Al

il

O XA

01 AtR 2t 2l |

<l
ol

2+ 608

o
=

ol

KK

oz

% 108t

=

(=)

95,000
95,000
95,000

<I
ol

3

0
5

2l % 2

o
=

=
ur
S|

0

3

ol

2 x

95,000

SH

<

-

o0

ol
Eil

i)

10
Ik

.

)]

1094

2

oz

Al

o)

Kk

1094

2 x

100,000
100,000
100,000
100,000

1094

o

Al

ur
<

-

0

ol
7D

1094

2 x

=
ur
<

o0

=

& * 2,0000H

e

500
500

= 2,0000H

=
=

=
urr
<4

0




M

el

o (@] (e} o o o o o
D © O Yo Yo L < —
A0 ~ A
KIo
E
=)
[e] o o [e 0] [e 0] Q o [e 0] o o
™D (] (] (88} (88} Yo o Lo [oe] [o0]
()] O O (e} [e0] Yol < — [V} [a\]
o @0 | g|lo|lg | — o | o
H3r
il
RIS
o o () o o o o o o o (@) o o (@) Q Q [ee] o o o o o o o o o o o o] o0} (o0} o o
o (=} <t © [aN] [N [aN] o [aN] © © (] o O (e} Q (e} < Y} o o o Yo} o N~ N~ [oN] [aN] © © © (o0} (o0}
e S © N e e o T oo o © N ®|© O |F |0 0 0 ™ S S T N A
(aV] < [aV] — N~ N~ N~ o (ap) ()] (e)) (ap) < — o o — (o] < — [aV) — — ™ o — — — (o] (o]
[aV] (V] [aV] N (e} (e —
ar
<
=}
= oll oll W o o} oll oll I+ Ko o} ol oll ok o}
o o o m|_ o o (ap) o — o o o = [aV) [ep] o <t
o — — o o N~ ™ «© — Yo} —
< = ® ok = < * x x ™ . © * x = = x
o e o - S ool - * . * 3 0 * ulo &
MO x _.A._ 30 A._o x 7 o < 80 380 — T o_u_ — o N~ o
4o N owo* K K @ ™» 0] S o o) S a0 €S
B |® n < N oY T * x x S S 8 S < * < o
o =k * — W o P S - - 3 ol = * ol «
o S = X o © 3k 80 Em ] o . — © - OF N oF)
a |2 TW 3@ R &8 2 T Rg Mo 0« 8 " 0 8 o T®
21 mgwg : W =8 8 o 5 wE  ES 3 = 3
= = . = A &o o | = 0k S 33 = - [ ge
ji[ 3 T o © = S & x| D rg) K = o = © —
— = O = — oJ el _
= ur ur =8 = KIo r ” ok
. = < Ur < ur <k xz - i} o} -
= = e —= = — X
— T 10 < 4 = = = 00 od =
= = R 20 70 ) K m - oF = "0
ol % oox A B = = o > o N wo al Ki o
= OF oOF =K K - — =< = <0 Ok <
oF S O_Emmm E K4 o = z - K4
0l =) o3 @l ou o - B3 il _ 0 ol OF ol <F 10 o 3l OF _
= 30 T = = ool | & | @ > ul =z 30 o =
. a0 [ ol ol ol | o o )| = Eil 30 = W0 X < L
. p 0 3 0w o= || o b 01 Al &)
wl [0 O 5|3 A= o O O O O O O [ O |3 |=
RO O A O S (0O O = ol | = O O Ao S| nr
. au ol | — oJ — | = o] ol | =
o o o -, o o o o o
3 N Rr SV N
I il

Rr




M N
22

B Mo otENO HY2 NEMELE
Sl HIHO NELBS S8 NS0 (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O HISZA 5,600
O 2t 20,0003 = 3H « 40 2,400
O 29 80,000& * 2 * 4 * 53 3,200
O NMSEAN A& L 3o &AM
80,000& = 3% = 103l 2,400
O ddas = 80,000& = 2H =« 83l 1,280
HY2FZH (ME D) 222,297 185,820 36,477
el 2 205,977 170,100 35,877
o2yl (MA ) 205,977 170,100 35,877
101 @14l 205,977 170,100 35,877
01 2= 205,977 170,100 35,877
O =u2e=g 205,977
O NZte2Rag
11,0743 = 31 = 50A12t = 128 205,977
Jl=&l 16,320 15,720 600
Jl2Z8l (ME D) 16,320 15,720 600
201 Let24E] 10,260 10,260 0
01 At 2teltl 10,260 10,260 0
0 et=2H| 10,260
O HEFMRIIN 228 2 10,260
WA EY 140,000& = 100 = 43l 560
SMI EUY 250,000& = 1CH = 43 1,000
ZedZed EYH
500,000& = 1CH = 63l 3,000
dioldEeH EY 300,000& = 194 5,700
203 ¥ S =&l 4,860 4,260 600
04 FNSEHE=LH| 4,860 4,260 600
O ME 2 405,000& = 12& 4,860
204 AR A H| 1,200 1,200 0
01 ¥R A 1,200 1,200 0
O AMELE 100,000& * 123 1,200




